
У Миколаєві опікунів навчали
спілкуватися із сиротами
Дитині,  яка  пережила  розлуку  з  батьками,  складно  будувати
довірливі стосунки, зокрема з дорослими людьми. У Миколаєві
відбувся  тренінг-терапія  з  основ  довірливих  відносин.
Учасниками  були  співробітники  соціальних  служб,  опікуни  та
батьки.  Захід  організувала  організація  “Світанок  мрій”  за
допомогою альянсу “Україна без сиріт”.

Павел Шульга – організатор тренінгу: “Для нас это огромная
помощь. Мы обучаем людей, которые работают с детками. Взрослый
должен  знать,  что  же  произошло.  Что  конкретно  с  ребенком
происходило, мы не можем знать, допустим. Но как ему помочь,
мы  понимаем  благодаря  таким  тренингам.  Это  прекрасная
возможность родителям, сотрудникам социальных служб и центров
и всем нам, тем, кто хочет помогать этим детям, научиться как
правильно  понимать  ребенка.  И  только  тогда,  когда  будут
построены  эти  доверительные  отношения,  мы  сможем  помочь
ребёнку”.

Порушення  прихильності  може  розвинутися  навіть  у  найперші
місяці  життя,  коли  дитина  начебто  не  усвідомлює  себе.
Самотність сиріт зумовлена відсутністю материнської турботи,
замкнутим  і  обмеженим  колективом,  негативним  досвідом,
труднощами  в  прояві  своїх  почуттів.  Цими  відомостями  зі
слухачами ділився Девід Літл, випускник факультету травми і
розвитку дитини Техаського християнського університету у США.

Девід Літл – тренер: “Ми в першу чергу вчимо батьків звертати
увагу на те минуле, історію, яку дитина приносить з собою.
Життя багатьох дітей було зруйноване через те, що батьки не
дбали  про  них  належним  чином.  Цим  дітям  ми  даємо  нових
батьків. Це дуже тяжкий процес для батьків – завоювати серця
їхніх нових дітей. Але якщо вони знають минуле дитини, це
дасть їм більше здатності до співчуття”.
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Спікер  розповідав,  що  відчуття  самотності  перешкоджає
соціалізації  дитини,  обмежує  її  саморозкриття,  гальмує
особистісний  розвиток.  Як  викликати  прихильність  прийомної
дитини?  Емоційний  зв’язок  формується  завдяки  дотикам.  На
основі відчуттів у дитини з’являються навички вираження емоцій
через міміку і жести. Це, в свою чергу, створює хороші умови
для розвитку емоційного зв’язку з новою сім’єю.

Наталя  Табунщик  –  прийомна  мама:  Это  база,  которая
закладывается с рождения у ребенка. А у этих детей эта база
выбита из-под ног. Поэтому наша задача — в два раза больше
приложить внимания, сил, любви. Часто просто перешагивая через
какие-то свои [потребности], через свой опыт, используя уже
новые знания и опыты, формировать эту привязанность”.
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